
 
 

 

ROTEIRO 

Mestre de Cerimônias 

 

1. Senhores e senhoras, meu cordial bom dia a todos! Me chamo__________. Estou aqui 

na condição de mestre de cerimônias. Agradecendo pela oportunidade de fazer parte 

de um dia tão especial, este dia 1° de janeiro de 2025. Quero agradecer ao Autor da 

Vida, pela oportunidade que nos concede de estarmos reunidos aqui, participando 

deste ato solene. 

2. A Câmara Municipal de Morrinhos na pessoa do senhor o Sr. Augusto Cézar de 

Barros, presidente da Câmara por ocasião da posse dos vereadores tem a honra e o 

prazer de acolher a todos os presentes no Plenário Raimundo Ozair Menezes e aos 

telespectadores que nos acompanham ao vivo pelo no nosso canal no YouTube: TV 

Câmara Morrinhos Ceará, pela nossa página no Facebook: Câmara Municipal de 

Morrinhos e no Instagram: tvcamaramorrinhos. 

3. Senhores e senhoras, é com grande honra que fazemos a abertura desta solenidade de 

instalação da legislatura 2025/2028. A presente solenidade será realizada em três 

Atos principais: 

• Primeiro Ato: Posse dos vereadores eleitos no pleito de 06 

outubro, para exercerem o mandato de 2025 a 2028. A sessão 

solene é iniciada pelo vereador mais antigo, que preside a cerimônia. 

Os vereadores prestam o compromisso coletivo em voz alta, 

conforme o teor estabelecido no parágrafo 3º do Art. 23 da Lei 

Orgânica do nosso Município. Portanto, o Presidente Provisório do 

Primeiro Ato é o Vereador Augusto Cézar de Barros. 

• Segundo Ato: Eleição e Posse da Mesa Diretora, para exercer o 

mandato de 2025 a 2026. A sessão solene passa a ser presidida pelo 

vereador mais votado nos termos do Art. 24 da Lei Orgânica do nosso 

município. Portanto, o Presidente Provisório do Segundo Ato é o 

Vereador Marcos Antônio Teixeira Magalhães. 

• Terceiro Ato: Posse do Prefeito e Vice-Prefeita, eleitos no pleito 

de 06 outubro, para exercerem o mandato de 2025 a 2028. A 

sessão solene passa a ser presidida pelo vereador recém eleito 

presidente nos termos do § 7° do Art. 5º do Regimento Interno desta 

Casa. 

4. Portanto, um momento tão especial do nosso calendário. Recentemente celebramos o 

Natal, tempo de renovação da esperança e de união, e brindamos a chegada de um 

novo ano, carregado de promessas e oportunidades. Agora, neste primeiro dia de 



 
 

 

janeiro, os senhores vereadores e vereadoras assumem o honroso compromisso de 

representar o povo e trabalhar por um município mais justo e próspero. Que o espírito 

de fraternidade do Natal e a renovação de sonhos que o Ano Novo traz, sejam 

inspiração para cada ação, decisão e projeto que virá nesta nova legislatura. 

5. Atendendo ao que determina o Art. 23 da Lei Orgânica do nosso município e o Art. 

6° do Regimento Interno, temos a honra de convidar para compor a mesa o vereador 

com maior número de mandatos dentre os presentes, o senhor Augusto Cézar de 

Barros, o qual assumirá a função de Presidente Provisório do Primeiro Ato. 

• OBS: Se o Vereador AUGUSTO CÉZAR DE BARROS (Cézar 

Diogo) se recusar a assumir a presidência provisória, deverá assumir 

a vereadora TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE, na 

qualidade de vereador mais antigo. 

6. Convidamos para que componham ao Plenário as seguintes autoridades: 

1. O prefeito eleito Jerônimo Neto Brandão; 

a. Stela Ires Brandão (1ª Dama) 

b. Rita Stefany ires Brandão (filha) 

c. Júlio ires Brandão(filho) 

2. A vice-prefeita eleita Jessica Moura Pereira; 

a.  

b.  

3. O vereador eleito CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 

a. Eugenio Pacele de Vasconcelos (irmão) 

b. Carlos Alberto Vasconcelos Filho (filho) 

4. A vereadora eleita ELOIRLES REGINA FARIAS DE SOUZA ROCHA 

(Neném do Elói); 

a. Paulo Rogerio da Rocha Junior(esposo) 

b. José Eloi de Souza(pai) 

c. Maria Madalena Farias de Souza(mãe) 

d. Saulo Farias Rocha (filho) 

e. Benicio Farias Rocha (filho) 

f. Eva Farias Rocha (filha) 

5. O vereador eleito JOSÉ ILTON DOS SANTOS; 

a. Maria Juvilene dos Santos(esposa) 

b. Tiago Hermeson da Silva 

6. O vereador eleito JOSÉ IVAN ARAÚJO;  



 
 

 

a. Maria Glauciane Lopes (esposa) 

b. Raimundo nonato Araújo 

7. O vereador eleito JOSÉ EDSON DE LIRA; 

a. Tatiane Moreira Machado Lira(esposa) 

b. Thomas Thallyson Machado Lira(filho) 

c. Raul Victor Beserra Souza(filho) 

d. Taiane Emilly Machado Lira(filho) 

e. Jose Edson de lira filho(filho) 

8. A vereadora eleita KARLA CIELY GALVÃO DE ANDRADE;  

a. Raimundo Luciano de Andrade (esposo) 

b. José Coraci Galvão(pai) 

9. O vereador eleito MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 

a. Maria Sandra Maranhão(esposa) 

b. Marciélia Gleya Maranhão (filha) 

c. Marciro Gley Maranhão (filho) 

10. O vereado eleito MARCOS ANTÔNIO TEIXEIRA MAGALHÃES 

(Marcão); 

a. João Batista Ferreira 

b. Ana Flávia Ferreira da Silva 

11. O vereador eleito NAFTALI NERI GOMES; 

a. Jéssica Maria do Nascimento Sousa(esposa) 

b. Geiciane Sousa Gomes(filha) 

12. A vereadora eleita TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE. 

a. Mário Victor Leorne (filho) 

b. Pedro Leorne(esposo) ou Renata Leorne (filha) 

7. Gostaria de saudar o sr. Prefeito, vice-prefeita, vereadores, familiares, demais 

autoridades presentes e a todo povo morrinhense. 

 

8. Senhores e senhoras, eu gostaria de destacar algo aqui nesse exato momento, querendo 

chamar atenção daqueles que estarão atuando nesta casa. Excelentíssimo senhor 

Prefeito e Excelentíssima senhora Vice-Prefeita, que serão empossados, vereadores e 

vereadoras. Aqueles que estão retornando essa casa, a senhora Ciely, que está 

chegando pela primeira vez e para aqueles que não conseguiram êxito nas últimas 



 
 

 

eleições. Essa pequena reflexão serve também para nós enquanto cidadãos, avaliarmos 

também a nossa postura perante a vida. Vocês entenderão o que eu quero dizer. Conta 

a lenda que uma certa mulher pobre, como uma criança no colo, pensando em como 

resolver uma determinada situação, passou por uma caverna e escutou uma voz 

misteriosa. Dentro dessa caverna uma voz dizia: entre e apanhe tudo aquilo que você 

desejar. Mas não se esqueça do principal. Nunca se esqueça do principal. Lembre-se, 

porém de uma coisa: Depois que você sair, a porta se fecha e para sempre. Portanto, 

aproveite essa oportunidade, mas nunca se esqueça do principal. A mulher entrou 

naquela caverna e encontrou muitas riquezas. Fascinada pelo ouro pelas jóias, pois a 

criança no chão e começou a juntar ansiosamente tudo que podia no seu avental. 

Aquela voz misteriosa falou novamente: você só tem 8 minutos. Esgotado o tempo, 

aquela mulher saiu de uma forma deslumbrante com todo ouro e pedras preciosas. 

Correu para fora da caverna e a porta se fechou para sempre. Foi então que ela se deu 

conta que a criança ficou do lado de dentro. E agora? a riqueza durou pouco, mas o 

desespero permaneceu sempre. E o que eu quero dizer com isso? O mesmo acontece 

conosco. Às vezes, temos uns “oito ou nove” minutos de sobrevivência, ninguém sabe 

a sua circunstância, e a gente às vezes perde a oportunidade de fazer o que é o 

principal. Agora me refiro a vocês, senhores e senhoras que são representantes desse 

povo de Morrinhos. Vocês senhores e senhoras vereadores e vereadoras, senhor 

Prefeito, senhora Vice-Prefeita. Vocês terão muitas oportunidades de tomar decisões 

importantes, elaborar e debater projetos. Mas, diante de tantas decisões importantes, 

elaboração, discussão e votação de projetos, não pode fugir de falta o principal: “O 

melhor para o povo de Morrinhos”. Haverá momentos em que vocês estarão se 

divertindo. Haverá momentos em que não concordarão com a mesma linha de 

pensamento. Haverá momentos em que vocês estarão defendendo o agrupamento 

político de vocês. Seja qual for o momento, nunca esqueça do principal: “O melhor 

para o povo de Morrinhos”. Projetos, indicações, tudo que aqui for abordado, nunca 

esqueça do principal. Porque foi durante uma campanha política a mais recente, que 

os senhores e senhoras, diante de todas as dificuldades que estamos vivendo, buscaram 

meios de levar a sua mensagem, de levar a sua proposta e as pessoas os trouxeram até 

aqui. As pessoas confiaram em vossas excelências. Por isso pense: Qual era o foco 

principal na sua caminhada política? É o mesmo foco que você tem aqui agora? Nunca 

esqueça do principal. Seja qual for o momento, o melhor para o povo de Morrinhos. 

Seja agrupamento “A”, agrupamento “B”, ou agrupamento “C”. Aqui os senhores e 

senhoras foram eleitos para representar, batalhar, lutar, reivindicar e trazer uma 

melhoria de qualidade de vida para nós cidadãos morrinhenses. Assim como aos 

vereadores, segue essa colocação para o Prefeito eleito e para a Vice-Prefeita também. 

Sejam todos muito bem-vindos! E de antemão, que a caminhada de vocês 



 
 

 

representantes do povo, seja caminhada de prosperidade. Que a caminhada de vocês 

seja uma caminhada como o povo de Morrinhos do coração solidário, do coração 

aguerrido, de um município que é tão amado pelo seu povo.  

9. Senhores e senhoras, neste momento, convidamos para a abertura oficial dos trabalhos 

o senhor AUGUSTO CÉZAR DE BARROS (Cézar Diogo), vereador com maior 

número de mandatos dentre os presentes. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

ROTEIRO 

Vereador mais antigo 

 

1. Senhores e senhoras, meu cordial bom dia a todos! Sob a proteção de Deus, iniciamos 

esta sessão solene de posse, um momento de grande importância para nossa 

comunidade e para a democracia. 

2. Hoje celebramos não apenas a renovação do compromisso com os valores 

republicanos, mas também a esperança de um futuro melhor para o povo que confiou 

em nós. Que esta nova etapa seja marcada pela união, pelo trabalho em prol do bem 

comum e pelo respeito aos princípios éticos que norteiam a vida pública. Declaro, 

portanto, aberta a presente sessão! 

3. Esta Sessão foi convocada nos termos do Art. 23 da Lei Orgânica do Município de 

Morrinhos, combinado com o Art 6° do Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Morrinhos, para instalação da legislatura 2025/2028, com a posse dos senhores 

vereadores, prefeito e vice-prefeita eleitos para exercerem o mandato de 2025 a 

2028, bem como ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA da Câmara para o Biênio 

2025/2026. 

4. Gostaria de convidar o vereador Carlos Alberto de Vasconcelos, para secretariar os 

trabalhos da presente Sessão (conforme determina o Art. 6°. do Regimento Interno). 

5. Convido a todos os presentes para que em posição de respeito apreciemos a execução 

do Hino Nacional Brasileiro, em seguida o Hino Municipal de Morrinhos, pela Banda 

Municipal Geraldo Silveira. 

6. Em ato contínuo, registramos que todos aos Vereadores e Vereadoras já entregaram 

os seus respectivos diplomas na Diretoria Legislativa da Casa.  

7. Convido agora a todos os vereadores e vereadoras eleitos para tomar posse de seus 

respectivos mandatos nesta Casa Legislativa. Este é um momento de grande 

importância, em que assumem a responsabilidade de representar o povo com 

dedicação, ética e compromisso. 

8. Com isso, solicito aos vereadores e vereadoras presentes que se posicionem de pé, de 

frente para a Galeria, com a mão direita estendida para proceder à cerimônia de posse 

em obediência ao Art. 23 da Lei Orgânica do nosso Município. 

9. Repitam em alta voz, após mim, o compromisso de posse, em obediência ao contido 

no § 3° do Art. 23 da Lei Orgânica do nosso Município e em obediência ao § 1° do 

Art. 7 do Regimento Interno da Câmara: “PROMETO CUMPRIR COM 

DIGNIDADE, HONESTIDADE E ABNEGAÇÃO, O MANDATO DE 

VEREADOR QUE ME FOI CONFIADO PELO POVO, CUMPRINDO-ME 

OBSERVAR E OBEDECER ÀS LEIS DO PAÍS, DO ESTADO E ÀS DESTE 



 
 

 

MUNICÍPIO, TUDO PELO PROGRESSO DA COMUNIDADE E FELICIDADE 

GERAL DOS NOSSOS MUNÍCIPES”. 

10. Em obediência ao § 2° do Art. 7° do Regimento Interno da Câmara DECLARO 

EMPOSSADOS OS 11(ONZE) VEREADORES QUE PRESTARAM O 

COMPROMISSO DE POSSE para a LEGISLATURA 2025/2028. 

11. Solicito ao secretário que chame cada vereador, por vez, para que assinem seus 

respectivos termos de posse. 

12. O vereador CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 

13. A vereadora ELOIRLES REGINA FARIAS DE SOUZA ROCHA (Neném do 

Elói); 

14. O vereador JOSÉ EDSON DE LIRA;  

15. O vereador JOSÉ ILTON DOS SANTOS; 

16. O vereador JOSÉ IVAN ARAÚJO; 

17. A vereadora KARLA CIELY GALVÃO DE ANDRADE; 

18. O vereador MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 

19. O vereador MARCOS ANTÔNIO TEIXEIRA MAGALHÃES (Marcão); 

20. O vereador NAFTALI NERI GOMES; 

21. A vereadora TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 

22. O vereador AUGUSTO CÉZAR DE BARROS. 

23. Em obediência ao Art. 24 da Lei Orgânica do nosso município, convidamos o 

vereador mais votado, o senhor Marcos Antônio Teixeira Magalhães, que assumirá na 

condição de Presidente Provisório para proceder a eleição da Mesa Diretora da 

Câmara para o Biênio 2025/2026. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

ROTEIRO 

Vereador mais votado 

 

 

24. Senhores e senhoras, meu cordial bom dia a todos. 

25. Dando prosseguimento a sessão, neste momento, procederemos a ELEIÇÃO DA 

MESA DIRETORA da Câmara para o Biênio 2025/2026. 

26. Em obediência ao Art. 24 da Lei Orgânica do nosso Município, havendo maioria 

absoluta de vereadores, elegeremos por escrutínio secreto, os componentes da Mesa 

Diretora da Câmara. 

27. Solicito ao secretário que proceda com a leitura da Chapa devidamente registrada e 

protocolada na Secretaria da Câmara, dentro do prazo legal. 

28. Solicito ao secretário que proceda com a leitura e apresentação da CÉDULA 

ELEITORAL. 

29. Solicito ao secretário para conferir se na mesa contém apenas 11 cédulas eleitorais. 

30. Solicito a um servidor desta Casa que apresente a urna aberta a todos os presentes. 

31. Solicito ao servidor que lacre a urna para procedermos a votação. 

32. É importante deixar claro que o vereador deve apenas marcar a cédula com o X para 

não identificar o seu voto, pois isso terminaria por invalidar o voto. Existem quatro 

possibilidades de voto: sim, não, branco e nulo. 

33. Instruções: Marque apenas uma opção: Sim ou Não. Se não marcar nada, o voto será 

considerado em branco. Se marcar mais de uma opção ou fizer rasuras, o voto será 

considerado nulo. 

34. Vamos proceder a chamada de cada vereador para que receba a CÉDULA 

ELEITORAL das mãos do secretário e se dirija a cabina de votação. Após o voto, 

dobre a cédula eleitoral e deposite a mesma na urna. 

 

• O vereador CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 

• A vereadora ELOIRLES REGINA FARIAS DE SOUZA ROCHA (Neném do 

Elói); 

• O vereador JOSÉ EDSON DE LIRA;  

• O vereador JOSÉ ILTON DOS SANTOS; 

• O vereador JOSÉ IVAN ARAÚJO; 

• A vereadora KARLA CIELY GALVÃO DE ANDRADE; 

• O vereador MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 



 
 

 

• O vereador MARCOS ANTÔNIO TEIXEIRA MAGALHÃES (Marcão); 

• O vereador NAFTALI NERI GOMES; 

• A vereadora TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 

• O vereador AUGUSTO CÉZAR DE BARROS. 

35. Convido o/a sr(a).____________________ e o um servidor desta Casa, para 

juntamente com o secretário escrutinar os votos. 

36. Votos sim(________),Votos não(_______),Votos nulos(_______) e Votos em 

branco(_______). 

Obs: Regimento Interno: Art. 11. A eleição dos membros da Mesa somente será 

válida, se presentes a maioria absoluta dos Vereadores(6 vereadores). 

         §1º Proceder-se-á a novo escrutínio por maioria relativa, caso nenhum 

Vereador haja obtido maioria absoluta(6 vereadores) ou tenha empatado na 

primeira votação. 

         §2º Não havendo “quórum” para as providências do parágrafo anterior, o 

Vereador mais votado convocará sessões diárias, até que seja eleita a Mesa Diretora da 

Câmara. 

 

37. Concluída a apuração, a CHAPA ÚNICA FOI ELEITA por _____ votos favoráveis, 

_________votos contrários, __________votos em branco e ___ votos nulos. 

38. Portanto, DECLARO A CHAPA ÚNICA ELEITA PARA COMPOR A MESA 

DIRETORA DO BIÊNIO 2025 A 2026. 

•  Presidente: José Edson de Lira 

• Vice-Presidente: Marcos Antônio Teixeira Magalhães 

• 1° Secretário: José Ilton dos Santos  

• 2° Secretário: Márcio Glei Maranhão 

 

39. Neste momento, convido os componentes eleitos da Mesa Diretora para assumirem 

seus cargos, em conformidade com o processo eleitoral legislativo. A posse dos 

membros da Mesa Diretora é um marco importante para o início dos trabalhos desta 

legislatura, e estes membros têm a responsabilidade de conduzir os trabalhos com 

imparcialidade, respeito e compromisso com o bom funcionamento desta Casa. 

40. Solicito aos senhores eleitos: 

• Presidente: José Edson de Lira 

• Vice-Presidente: Marcos Antônio Teixeira Magalhães 

• 1° Secretário: José Ilton dos Santos  

• 2° Secretário: Márcio Glei Maranhão 



 
 

 

41. se posicionem de pé, de frente para a Galeria, com a mão direita estendida, para o 

compromisso de posse. 

42. Por favor, repitam em alta voz após mim: “PROMETO CUMPRIR COM 

DIGNIDADE, HONESTIDADE E ABNEGAÇÃO, O MANDATO DE 

VEREADOR QUE ME FOI CONFIADO PELO POVO, CUMPRINDO-ME 

OBSERVAR E OBEDECER ÀS LEIS DO PAÍS, DO ESTADO E ÀS DESTE 

MUNICÍPIO, TUDO PELO PROGRESSO DA COMUNIDADE E FELICIDADE 

GERAL DOS NOSSOS MUNÍCIPES”. 

43. Declaro empossados os componentes da Mesa Diretora para o biênio 2025/2026, 

assumindo, a partir de agora, as responsabilidades de suas funções. 

44. Solicito ao secretário que que chame cada vereador, por vez, para que assinem seus 

respectivos termos de posse. 

• Presidente: José Edson de Lira 

• Vice-Presidente: Marcos Antônio Teixeira Magalhães 

• 1° Secretário: José Ilton dos Santos  

• 2° Secretário: Márcio Glei Maranhão 

45. Senhores e senhoras, temos a honra de convidar o senhor José Edson de Lira, eleito 

Presidente da Câmara, para assumir a presidência desta sessão e dar prosseguimento 

a solenidade.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

ROTEIRO 

Presidente Eleito 

José Edson de Lira 

 

1. Senhores e senhoras, sob a proteção de Deus, com grande honra e profundo senso 

de responsabilidade, assumo este posto como Presidente desta Casa. Estamos aqui 

para servir ao povo, defender a democracia e construir um futuro de justiça e 

prosperidade para todos. Conto com o apoio de cada um de vocês nesta jornada.  

2. Convido para compor a Mesa o Vice-Presidente eleito, vereador Marcos 

Antônio Teixeira Magalhães para se assentar a minha esquerda. 

3. Convido para compor a Mesa o 1° Secretário eleito, vereador José Ilton dos 

Santos para se assentar a minha direita. 

4. Convido para compor a Mesa o 2° Secretário eleito, vereador Márcio Glei 

Maranhão que poderá permanecer no seu assento. 

5. Convido o Prefeito eleito, o Excelentíssimo senhor Jerônimo Neto Brandão para 

se posicionar de pé, de frente para a Galeria, com a mão direita estendida, para o 

compromisso de posse, com a mão direita estendida, para prestar o compromisso 

de posse em obediência contido no § 3° do Art. 23 da Lei Orgânica do nosso 

Município. 

6. Repita em alta voz após mim o compromisso de posse em obediência ao contido 

no § 3° do Art. 23 da Lei Orgânica do nosso Município: “PROMETO CUMPRIR 

COM DIGNIDADE, HONESTIDADE E ABNEGAÇÃO, O MANDATO DE 

PREFEITO QUE ME FOI CONFIADO PELO POVO, CUMPRINDO-ME 

OBSERVAR E OBEDECER ÀS LEIS DO PAÍS, DO ESTADO E ÀS DESTE 

MUNICÍPIO, TUDO PELO PROGRESSO DA COMUNIDADE E 

FELICIDADE GERAL DOS NOSSOS MUNÍCIPES”. 

7. Declaro empossado! 

8. Convido a Excelentíssima Vice-prefeita eleita, a senhora Jessica Moura Pereira 

para se posicionar de pé, de frente para a Galeria, com a mão direita estendida, para 

prestar o compromisso de posse em obediência contido no § 3° do Art. 23 da Lei 

Orgânica do nosso Município; 

9. Repita em alta voz após mim o compromisso de posse em obediência ao contido 

no § 3° do Art. 23 da Lei Orgânica do nosso Município: “PROMETO CUMPRIR 

COM DIGNIDADE, HONESTIDADE E ABNEGAÇÃO, O MANDATO DE 

VICE-PREFEITA QUE ME FOI CONFIADO PELO POVO, CUMPRINDO-

ME OBSERVAR E OBEDECER ÀS LEIS DO PAÍS, DO ESTADO E ÀS 



 
 

 

DESTE MUNICÍPIO, TUDO PELO PROGRESSO DA COMUNIDADE E 

FELICIDADE GERAL DOS NOSSOS MUNÍCIPES”. 

10. Declaro empossado! 

11. Solicito ao secretário que chame o Excelentíssimo Prefeito e a Excelentíssima 

Vice-Prefeita, por vez, para que assinem seus respectivos termos de posse. 

• Excelentíssimo Prefeito: Jerônimo Neto Brandão 

• Excelentíssima Vice-Prefeita: Jessica Moura Pereira 

 

12. Solicito ao secretário que proceda com a leitura dos termos de posse do Prefeito e 

da Vice-prefeita. 

13. Em ato contínuo, registramos que todos aos Vereadores e Vereadoras já entregaram 

suas respectivas declarações de bens na Diretoria Legislativa da Casa. (Art 7º § 

6° do RI: Terminada a posse do Prefeito e Vice-Prefeito o Presidente solicitará a todos os eleitos 

e empossados a entrega da declaração de bens escrita, sendo o presente ato transcrito na ata.) 

14. Passamos agora ao momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS com o uso da 

tribuna, onde concederei a palavra de forma facultativa, por cinco minutos, aos 

Vereadores, ao Prefeito e a Vice-Prefeita. 

15. Não havendo nada mais a tratar, declaro encerrada esta Sessão Solene, convidando 

a todos para a 1ª sessão ordinária do ano de 2025 que se realizará no dia 03 deste 

mês, às 19:00 horas. 

ORDEM ORADORES PARA A TRIBUNA 

1.  AUGUSTO CÉZAR DE BARROS (Cezar 

Diogo);  

2.   CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 

3.  ELOIRLES REGINA FARIA DE SOUZA 

(Neném do Eloi); 

4.  JOSÉ ILTON DOS SANTOS (Ilton Santos); 

5.   JOSÉ IVAN ARAÚJO (Ivan do Sindicato); 

6.  KARLA CIELY GALVÃO DE ANDRADE 

(Ciely Galvão); 

7.  MARCOS ANTÔNIO TEIXEIRA 

MAGALHÃES (Marcão); 



 
 

 

8.  MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 

9.  NAFTALI NERÍ GOMES 

10.  TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 

11.  Jessica Moura Pereira (vice-prefeita); 

12.  Jerônimo Neto Brandão;  

13.  JOSÉ EDSON DE LIRA (Tom da Caninana). 

 

Discurso do Presidente Eleito da Câmara Municipal Morrinhos, para o Biênio 2025/2026 

 

Excelentíssimos vereadores e vereadoras, autoridades presentes, amigos e cidadãos de 

Morrinhos, 

É com grande honra e humildade que aceito a responsabilidade de presidir a Câmara 

Municipal de Morrinhos para o biênio 2025/2026. Agradeço a confiança dos meus colegas 

vereadores que depositaram em mim este voto de confiança, e garanto que farei todo o possível 

para cumprir com excelência as atribuições do cargo que me foi confiado. 

Este momento representa não apenas uma vitória pessoal, mas uma vitória da democracia 

e da confiança mútua. Ao assumir a presidência desta Casa, compreendo que minha principal 

missão será garantir que a Câmara Municipal de Morrinhos continue sendo um espaço de 

diálogo, respeito e, acima de tudo, de trabalho em prol do bem-estar de nossa população.  

O desafio que temos pela frente é grande, mas tenho plena confiança de que, com a 

colaboração do Vice-Presidente: Marcos Antônio Teixeira Magalhães, do 1° Secretário: José 

Ilton dos Santos, do 2° Secretário: Márcio Glei Maranhão, de todos os vereadores, com a 

contribuição do Prefeito Jerônimo Neto Brandão, da Vice-Prefeita Jessica Moura Pereira, e, 

sobretudo, com a participação ativa da comunidade, conseguiremos realizar um excelente 

mandato. O nosso trabalho, como representantes do povo, é justamente olhar para os anseios da 

população e buscar soluções que atendam às suas necessidades, com transparência e 

compromisso. 

Neste biênio, nossa Câmara estará voltada e focada para os projetos que promovam o 

desenvolvimento de Morrinhos. Trabalharemos em harmonia, pois apenas com a colaboração 

entre a Câmara Municipal, o Executivo e o Judiciário, poderemos construir um município mais 

justo, próspero e inclusivo para todos os morrinhenses. 

Que o nosso trabalho seja marcado pela união, pelo respeito mútuo e pela busca constante 

de soluções que melhorem a vida de cada cidadão de nosso amado município. 

Por fim, agradeço novamente a confiança de todos e reitero o meu compromisso com a 

transparência, a ética e o trabalho incansável em prol de Morrinhos. Que Deus nos abençoe e 

nos guie para que possamos, juntos, fazer do nosso município um lugar cada vez melhor para se 

viver. 

 

Muito obrigado! 
 



 
 

 

 


